

Nr. 1044 A /1999
29.12.1999

INTREBARE

Pentru: Domnul VLAD ROSCA
Ministrul Funcției Publice

De la: Deputat IOAN GAVRA – Grupul parlamentar al PUNR -
Circumscripția electorală CLUJ

Continutul întrebării

La Primăria municipiului Cluj-Napoca au loc evenimente grave sub aspectul încălcării legislației în vigoare. Scandalurile zilnice care au loc la nivelul acestei instituții, sunt binecunoscute pe plan local. Abuzurile săvârșite de Gheorghe Funar, primarul acestei localități, depășesc orice limită. Din păcate, instituțiile autorizate ale statului nu reacționează pe măsură, atunci când este vorba de încălcarea flagrantă a legii. Mass-media locală și centrală a prezentat, în repetate rânduri, o serie de abuzuri săvârșite la nivelul acestei instituții publice locale. Din nefericire, Corpul de control al primului ministru nu a întreprins nici o acțiune autorizată în asemenea probleme, deși încălcările de lege au fost și sunt evidente. Recent, șirul abuzurilor a depășit granițele absurdului. Astfel, printr-o dispoziție personală, primarul Gheorghe Funar i-a desfăcut contractul de muncă vice-primarului PUNR, Nicolae Ruja. O asemenea absurditate, se întâmplă, din păcate, numai în România, domnule ministru, întrucât, potrivit legii, primarul unei localități nu are o asemenea competență, știut fiind că vice-primarul este ales în funcție de către Consiliul Local. După săvârșirea unei asemenea ilegalități, primarul acestei localități i-a interzis, pur și simplu, vice-primarului să intre în această instituție. Asemenea lucruri par incredibile în România de astăzi și, totuși, ele se întâmplă zilnic la Cluj-Napoca. Firește, vice-primarul PUNR, Nicolae Ruja, s-a adresat instanțelor de judecată, care, în cunoștință de cauză, îl vor depune în drepturile electorale câștigate. Domnul Nicolae Ruja a fost ales consilier municipal pe listele PUNR. Întrebarea pe care v-o pun este dacă ministerul dumneavoastră este în măsură să restabilească legalitatea și la Primăria municipiului Cluj Napoca. Este cazul, domnule ministru, să dispuneți măsurile necesare, cât mai curând posibil. Abuzul și absurdul nu au nimic în comun cu o instituție publică locală. Cel care se face vinovat de încălcarea legii, trebuie să suporte și consecințele faptelor sale.

Așadar, vă solicit să acționați, potrivit competențelor dumneavoastră, ca în cel mai scurt timp, asemenea abuzuri să nu mai fie posibile în administrația publică locală din România. Pe când, domnule ministru, și un control profesional la Primăria municipiului Cluj-Napoca, întrucât descărcările de gestiune la această instituție s-au făcut cu o întârziere inadmisibilă, iar problemele sesizate de Camera de Conturi a județului Cluj nu și-au găsit, nici până acum, rezolvarea legală necesară.

Se solicită răspuns scris

Data : 29 decembrie 1999